

Выступление Нокса

НЬЮ-ЙОРК, 1 июля. (ТАСС). В своей речи на конференции губернаторов штатов в Бостоне морской министр США Нокс призвал СССР, чтобы оно не защищало войсками Советского Союза, и нанести ему единственный удар. Пришло время, заявил Нокс, использовать наш флот для того, чтобы осложнить Атлантический океан от германской угрозы. Нокс заявил, что Гитлер — безжалостный диктатор, который стремится к мировому господству и «бросает прямой вызов всему тому, что для нас дорого».

Нокс напомнил далее о всех эпизодах гитлеровской агрессии, которая привела к порабощению Австрии, Чехословакии, Польши, Галиции, Венгрии, Румынии, Болгарии, Югославии и Греции. Тамо, сказал он, «стремление к полной гегемонии» стало причиной Чистопольской депортации нацистов Гитлера против России 160 тысяч и мощную воздушную армаду, которая продолжается уже 8 дней.

Инерные из тех, как Гитлер развязал войну против всего мира, прошли Нокс, мы получили возможность решить их союз этого мировой борьбы. Сейчас настало время привлечь в движение всю огромную машину, которую мы строим с момента начала войны.

Лаэйт Нокс указал, что, как заявил президент, недостаточно только производить военные материалы на основе программы перекладывания или в аренду оружия; необходимо обеспечить доставку этих материалов. Реальная доставка этих материалов является обязательством США. Если мы сможем расширить, через Атлантику и безопасно доставлять оружие, которое мы сейчас производим, то в конечном итоге разгром Гитлера обеспечен.

Нокс указал, что спасение Англии зависит от импорта нефти, нефти, сталь, аллюминий, промышленных материалов и других материалов. В настоящее время США могут помочь Англии ударить по Гитлеру, предоставив ей средства для бомбардировки его складов нефти, самолетов, оружия и других военных материалов, а также для подъема духа германского народа. Таким образом, США могут заставить германский народ почувствовать жесткость, которую Гитлер применяет против всего мира. Это возможно сделать только в том случае, если путь через Атлантический океан будет свободен для движения. Себя самое подходит время для этого, чтобы помочь Англии, это возможно, потребует грандиозных жертв. Но когда падающая нация из уничтожения человеческой свободы, господствует в мире, на нее нужно отвечать только еще большей силой.

Действия Английской Авиации

ЛОНДОН, 1 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в коммюнике английского министерства авиации приводятся подробности взлета германской авиации днем 30 июня. Пользуясь облачностью, английские бомбардировщики подвергли бомбардировке доки в Бремене и железнодорожные склады в юго от Ольденбурга. Кроме того, были бомбардированы локи и радиостанции на побережье Северного моря. Воздушная атака продолжалась от этого времени до поздней ночи. Авиация Террористов. В воздушной атаке от этого времени бомбардировщиками нанесут ущерб на краине судов, шедших под конвоем близ германского острова Норвигии. На пароходе тоннажем один в 7 тыс. тонн, другой в 6 тыс. тонн были подожжены и, повиновенно, затонули. Сбит один истребитель противника. Английская авиация потерпела не имела.

ЛОНДОН, 1 июля. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что 30 июня английская авиация провела вторую операцию на Германию. Английские тяжелые бомбардировщики атаковали Аахен, Бонн, Кельн, Дуйсбург, Дортмунд. Из этой атаки вернулся один английский самолет. Вечером 30 июня английские бомбардировщики совершили налет на краине судов, шедших под конвоем близ германского острова Норвигии. На пароходе тоннажем один в 7 тыс. тонн, другой в 6 тыс. тонн были подожжены и, повиновенно, затонули. Сбит один истребитель противника. Английская авиация потерпела не имела.